

**24 января** в музее леса и краеведения п.Пречистое нас познакомили с экспозицией, посвящённой уроженцу этих мест, всемирно известному художнику-мультипликатору А.К. Петрову, получившему Серебряную пластину на МКФ в Чикаго «Ночь» в 1986 г. И Оскара за лучший анимационный фильм «Старик и море» в 1999 году. Нам показали его мультфильм «Ещё раз». Мы вглядывались в каждое движение кисти мастера, в каждое движение души, вложенное художником в тот или иной эпизод.



В музее нас удивила выставка картин "Времена года" художника Смирнова Ю. Н. и работы воспитанников и преподавателей Дома детского творчества "Творчество рождает радость". Очень талантливые работы. Такое творчество вызвало у нас только позитив и радость!

